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Sicherheitsmitarbeiter (m/w/d)

Sicherheitsdienstleistung

Arbeitsort: 04626 Schmölln
Beschäftigungsverhältnis: Vollzeit
Einstellungstermin: 19.04.2024

Sicherheitsmitarbeiter (m/w/d)
04626 Schmölln, Deutschland

Unternehmensbeschreibung

Jeden Tag sorgen unsere über 21.000 Heldinnen und Helden des Alltags dafür, dass sich Menschen in Deutschland sicherer fühlen. Wir
bei Securitas kümmern uns um dich – weil du dich um die Sicherheit der Menschen kümmerst.

Für den Einsatz bei unserem Kunden suchen wir ab April mehrere Sicherheitsmitarbeiter (m/w/d) mit mindestens Unterrichtung nach §34a
gem. GewO am Standort Schmölln.

* Vollzeit, Teilzeit oder auf Minijob Basis | Montag - Sonntag /Feiertag 

Deine Aufgabenschwerpunkte:

Erste Ansprechperson für Besuchende, Kunden und Mitarbeitende
Regelmäßige Durchführung von Streifengängen mit Zustandskontrollen und Schließdiensten
Einleitung von situationsgerechten Maßnahmen bei besonderen Vorfällen wie z.B. Einbruch, Schäden,
Vandalismus
Allgemeine Empfangstätigkeiten

Arbeitszeiten: Tagdienst 6 - 18 Uhr, Nachtdienst 18 - 6 Uhr

Das bringst Du mit:

mind. Unterrichtung nach §34a gem. GewO (Sachkundeprüfung gem. §34a GewO) von Vorteil 
Brandschutzhelfer von Vorteil (keine Pflicht)
Polizeiliches Führungszeugnis ohne Eintragungen
Deutschkenntnisse fließend in Wort und Schrift
Sicheres und serviceorientiertes Auftreten sowie hohe Kommunikations- und Teamfähigkeit
Berufserfahrung im Sicherheitsdienst von Vorteil
Führerschein und eigener Pkw wünschenswert (Objekt ist mit öffentlichen Verkehrsmitteln nicht
erreichbar)

Deine Benefits bei Securitas:

Fair bezahlt – Dank pünktlicher Bezahlung gem. BDSW-Tarifvertrag – 13,90€/Std.
Gut versorgt – durch steuerfreie Tarifzulagen gem. BDSW-Tarifvertrag für Nachtarbeit 10%,
Sonntagsarbeit 25% und an bundeseinheitlichen Feiertagen 50%
Berufliche Sicherheit – Dank eines unbefristeten Arbeitsvertrags beim Marktführer
Voll erholt – Dank 26 Urlaubstagen pro Jahr, regelmäßig steigend
Wertgeschätzt – durch steuerfreie Gutscheinprämien zu Geburtstag, Hochzeit oder Weihnachten und
vielen weiteren Anlässen
Clever gespart – mit unseren zahlreichen Vergünstigungen für Mitarbeiter:innen bei Anbietern wie z.B.
Sky, Vodafone, McFit, FitX oder der Commerzbank und vielen mehr
Gut gerüstet – Dank der zusätzlichen betrieblichen Altersvorsorge (bAV) mit bis zu 20%
Arbeitgeberzuschuss
Immer geschützt – mit der kostenlosen Securitas Gruppen-Unfallversicherung – auch in deiner Freizeit
Rundum beraten – mit festen Ansprechpartner:innen am Objekt oder in der Einsatzleitung
Gut organisiert – Dank planbarer Arbeitszeiten und fester Dienstpläne
Modern gekleidet – mit kostenloser, hochwertiger Arbeits- und Funktionsbekleidung
Immer informiert – mit dem Securitas Online-Mitarbeiterportal

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

So geht’s mit deiner Bewerbung weiter:

1. Deine Bewerbungsunterlagen werden von unserem Recruiting Team innerhalb von 24 Stunden gesichtet und bearbeitet.
2. Telefonische Kontaktaufnahme, um offene Fragen zu klären.
3. Persönliches Gespräch mit dem Hiring-Team (Supervisoren/Bereichsleitung) in unserer Securitas Niederlassung Chemnitz.

Wir freuen uns dich kennenzulernen!
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Bei Fragen oder sonstigen Anliegen erreichst du uns telefonisch, montags bis freitags von 08:00 bis 17:00 Uhr, unter der Rufnummer 0371
54309517.

Dein/e Ansprechpartner:in: Sandy Gillert – Region Ost

Das sind wir!

Securitas ist der Marktführer für Sicherheitsdienstleistungen: In der Welt und in Deutschland. Unsere Aufgaben? So zahlreich und
vielfältig wie unsere Mitarbeiter:innen.

Weltweit beschäftigen wir 358.000 Mitarbeiter:innen in 45 Ländern, davon 21.000 Mitarbeiter:innen in Deutschland. Durch vielfältige
Kundenobjekte, einen breiten Kundenstamm und starken Teamzusammenhalt bieten wir dir Stabilität und Abwechslung in deinen Aufgaben.
Mit unseren Werten Ehrlichkeit, Aufmerksamkeit und Hilfsbereitschaft ist es unser Ziel, die Welt sicherer zu machen.

Securitas steht für Chancengleichheit und Diversität!

Als Unterzeichner der Charta der Vielfalt lehnen wir Diskriminierung jeglicher Art ab und freuen uns auf Bewerbungen und die
Zusammenarbeit mit Menschen – unabhängig von Geschlecht, sexueller Orientierung, ethnischer und sozialer Herkunft, Alter, Behinderung,
Religion oder Weltanschauung.

 JETZT PER E-MAIL BEWERBEN

Kontakt

Securitas Sicherheitsdienste GmbH &
Co. KG
Reichenhainer Straße 34-36
09126 Chemnitz

 Sandy Gillert
+49 371 54 30 95 17
bewerbung.ost@securitas.de
www.securitas.de/jobs/aktuelle-
stellenangebote/743999980839584/
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